

新闻公报
财经事务及库务局局长到访油尖旺区（附图）
2016年9月22日（星期四）

财经事务及库务局局长陈家强今日（九月二十二日）下午到访油尖旺区，了解区内的最新发展情况，并与当区区议员会面，交流意见。

陈家强在油尖旺民政事务专员蔡亮的陪同下，首先到访香港红十字会总部及辖下的「人道教育中心」。红十字会新总部于二零一五年九月落成，是本港首个全方位多元化人道平台，提供输血、赈灾备灾、急救及健康护理训练、青少年发展与教育、义工服务、寻人、心理支援，以及特殊教育和复康等服务。

「人道教育中心」位于新总部七楼，让参观者透过人道教育的探索及体验活动，感受武装冲突和自然灾害为人类所带来的苦难，引发大家思考支持人道救援工作及伸出援手的重要性。

其后，陈家强到访已被评定为一级历史建筑的「雷生春」。这幢历史建筑现已改建为「香港浸会大学中医药学院—雷生春堂」，是首批纳入政府于二零零八年推出的「活化历史建筑伙伴计划」，由政府提供资助保存，达致推动社会企业和活化历史建筑的双重目标。雷生春堂现为市民提供优质中医医疗保健服务和义诊，市民亦可免费参观。

陈家强随后转到新油麻地警署参观。警署今年五月启用，新设施包括新式报案室、无障碍通道及育婴室。警署同时采用了多项节能装置和可再生能源技术以保护环境，计有绿化空间、可增加空气流通量的外形设计、冷水循环系统，以及按需求自动调节空气供应系统连二氧化碳感应器等。

在结束行程前，陈家强与油尖旺区区议员会面，就大家关注的事项，包括地区小型工程拨款、财务中介活动及银行开户程序等交换意见。

完



